

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: **Petra Paludová**

Název bakalářské práce: **Svítilno LILI**

Posudek:

Posluchačka ateliéru designu Petra Paludová si jako tému bakalářské práce vybrala návrh modulárního svítidla do kanceláří pro firmu Halla. Hned na úvod treba zdôrazniť, že autorka veľmi dobre zvládla celkový proces od návrhu až po samotnú výrobu prototypu, ktorý má predpoklad stať sa konkurencie schopným svietidlom na trhu.

Inšpiráciu čerpala hlavne z prírody ale aj z náhodilých podnetov bežného života. V prvom rade oceňujem použitie ekonomicky nenáročných technológií a jednoduchosť výroby daného prototypu. Na druhej strane zaznamenávam absenciu premyslenejšieho detailu v podobe spoju medzi jednotlivými modulmi alebo samotnými hliníkovými profilmi – napríklad s využitím technológie ohýbania profilov, ktorou firma Halla disponuje. To by svietidlu pridalo na estetickú hodnotu a zamedzilo jeho následnému kopírovaniu konkurenčnými firmami.

Cením možnosť modularity a autorského vstupu vo vytváraní svetelných zostáv, ktorý si umožňuje architektom a designérom tvar zostavy prispôbovať podľa vlastných potrieb. Taktiež vyzdvihujem rozsiahly prieskum svetelných noriem a hygienických predpisov zohľadňujúci potreby kancelárskych a obchodných priestorov.

V prezentácii by som uvítal obširnejšie rozkreslenie tvarových možností a zostáv, ktoré je z daného tvaru možné vytvárať. Rovnako by stálo za zváženie dolnú závesnú verziu svietidla Lili aj o nepriamu svetelnú zložku osvetľujúcu strop, ktorá je veľmi potrebná pre rovnomerné osvetlenie kancelárií a tým zvýšenie svetelného komfortu pri práci.

Aj napriek malým nedostatkom študentka Petra Paludová podľa môjho názoru veľmi dobre splnila zadanie bakalárskej práce a vytvorila zaujímavý návrh minimalistického charakteru, ktorý si v dnešnej dobe určite nájde svojich priaznivcov. Navrhujem teda prácu hodnotiť ako B– veľmi dobre.

Hodnocení: **B- Velmi dobře**

V Praze dne 11.6. 2021

jméno oponenta bakalářské práce:

MgA. Matúš Opálka

podpis oponenta bakalářské práce: